

A természettudományi munkaközösség véleménye

Csabai Róbert igazgatói pályázatáról

Iskolánk igazgatója sok éves pedagógiai gyakorlattal rendelkezik. Igazgatói pályázata az iskolai élet szinte minden területére kiterjed.

A "Bevezető gondolatok a pályázatomhoz" fejezetben a pályázó egy a 21. századnak, a modern kihívásoknak megfelelő iskola létrehozását tűzte ki célul, így ennek a gondolat mentén értékeljük a pályázatot. Egyetértünk azzal a vezetői hitvallással, amely a minőségi oktatást és a jó tradíciók megtartását tűzi ki célul.

Értékeljük, hogy a pályázó sokat tett az iskola szépítéséért és azt tovább is folytatni akarja. Ami a személyi feltételeket illeti, úgy gondoljuk sokkal többet kellene tenni azért, hogy ne legyen gyakori a tanárcsere, hogy egy sokkal jobban összetartó közösség jöjjön létre, hogy mindenki vegyen részt a feladatok elvégzésében. Értékeljük, hogy lépések történnek a szakmai képzés területén és hogy ennek megtartása és bővítése további célkitűzés. Itt a felnőtt nappali és esti OKJ-s szakmákra gondoltunk.

A pályázó eddig is igyekezett az iskola kapcsolatrendszerét fejleszteni, és a jelenlegi pályázatban is hangsúlyt helyez erre, ez jó mert a jelenlegi bonyolult rendszer ezt megnehezíti. Szükséges tehát olyan változásokat elérni, amelyek egyszerűbbé és ésszerűbbé teszik ezt a tevékenységet.

Ahol még sokat kell tenni országos és iskolai szinten is, ez a diákok kompetencia fejlesztése és információs műveltségének bővítése. Reméljük, hogy megválasztása esetén a pályázó mindent megtesz majd ennek iskolánkba való megvalósításáért. Egyetértünk azzal is, hogy a munka megszervezése a munkaközösségektől induljon ki. A munkaközösségek javaslatai kerüljenek a tantestület elé megbeszélésre, és ott vita és egyeztetés után kerüljön elfogadásra.

A következő ciklusra kitűzött feladatokkal, elérendő célokkal a munkaközösségünk egyetért. A megfogalmazott célok megvalósításában a pályázót támogatjuk, együttműködésünkről biztosítjuk.

Budapest, 2016. április 19.

Természettudományi munkaközösség